061EeCTBO C OrpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTbIO Ten./dakc: +7-(3476) 34-35-76 p/c 40702810529300001709

000 «Ydarmgpomaru» +7-(347) 250-07-23 B ®unmane "Hukeropoackuim"
450052, Pecny6nmka balwkopTocTaH, E-mail: sales@ufagidromash.ru AO "AJIb®A-BAHK"

r. Yéa, yn. lorons, 56 www. ufagidromash.ru k/c 30101810200000000824
MHH/KNN 0275079661/027501001 BUK 042202824

CTOMOPHOE YCTPOUCTBO
13.55500.000

PYKOBOACTBO MO 3KCIMIYATALUA
N3.55500.000P3


mailto:mail@ufagidromash.ru
http://www.ufagidromash.ru/

r13.55500.000P3

COAEP>XXAHUE
1. OTTUCAHUE U PABOT A . ... et e e e e e e e e e e e e eeneanes 4
1.1, HABHAUEHME MBOEBTINS ...t e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eaneeeas 4
LY = o = 1 (=T 0] e 11 P PPTRN 4
(IS T O o o = 1= 7 Ec T (<Y 17 < T 4
2. UCTMNOJIbSOBAHUE MO HABHAYEHUIO......ccoeeeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 5
2. 1. TIPUMEHEHUE MBOETINS. .euunieeeiiieeee et e e e et e e e et e e e e e et e e e e et e e e e eaa e e e e etaneeeeesna s 5
2.2. 3aMeHa N CUHXPOHMIALMA HYEITTHIOCTEM ....ceevuineeieiieeeeeeee e e e et e e e et e e e e e e e e eaaa s 6
2.2.1. BAMEHA YEITHOCTEM ....ceeviieeeeeiie e e e et e e ettt e e et e e e e e et e e e e et e e e e eaa e e e e era e e e eesaannns 6
2.2.2. YCTaAHOBKA U CUHXPOHMBALMS HYETHOCTEM...uu.cieiiiieeeeeiieee e et e ee et e e e e eaae e e e e enaa s 6
3. KATATIOT IETATTEM ... 7
3.1. O6wmn BnA M3.55500.000 .....coovmmiiiiiiee e eeaaas 7
3.2. CtonopHoe YCTPOMCTBO 55500 .....uuuiiiieiiiiiiiieiiee e e e e e e eeeanns 8
3.3, HEITHOCTU B COOPE. ....uuuniiieieeeieeeeiiieeee e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e et s e e e e e e eeeeesannaseeeeeeeenenes 10
3.4. Kpenex B cOope M3.55200.000 ......coeiieeiieeieiiiieee e ee et e e e e e e e e e e e e eeeeeees 10
3.5. Onopa npyxuHbl neBasi B coope M3.55247-100..........oovviiiiiieiiiiiiiiceee e, 11
3.6. Onopa npyxuHbl npaBas B coope M3.55248-100 ..........oceeiiiiiiiiiiiiiiiie e, 12
3.7. KpoHwTterH noaBecHOM 'K40.023.00-01......eeuiiiiii e 13
3.8. TMHeBMoUMNUHAP MTLL.000.000....... oo e e e e eeeeees 14
MPUNOXEHUE A KoMMNEKT UM ...t 16



r13.55500.000P3

NMPEAYNPEXAEHUE

—3anpewaeTca akcnnyaTauus, perynMpoBka 1 peMoHT AaHHoro obopyaoBaHus 6e3 co-
OTBETCTBYIOLLEN NOArOTOBKM.

—Ctporo cobntogatb BCe Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTH.

—3aMeHy CMEeHHbIX 3J1IeMEHTOB, NepeycTaHOBKY 4YeslilocTe NPOU3BOAUTb TOSbKO
npu oTcoeaAMHEeHHON NHEBMOCUCTEME U OTCYTCTBMUA AaBIIEHUS B LWNaHrax CTONOPHOro
ycTpoucTBa.

—He pgonyckaeTtca conpukoCHOBEHME YacTen Terna n ogexabl ¢ ABUXKYLMMUCHA YacTAaMU
yCcTponcTtea.

—Meprognyeckme n peMoHTHbIe paboTbl MPOBOAUTL TOMBLKO HA AEMOHTUPOBAHHOM CO
CKBaXXWHbI 060pya0BaHUMN.

HecobnioaeHne paHHbIX TpebGoBaHUM NpuBeAeT K HecYaCTHbIM Crly4yassM U no-

BpeXAeHUo o6opyaoBaHUs.



r13.55500.000P3

1. OMNMNCAHNE N PABOTA

1.1. HasHauyeHue nsgenusa

CtonopHoe ycTponctso [13.55500.000 (nanee nagenune) npegHasHavyeHo Anst KOMMEH-
caumm peakTMBHOrO MOMEHTA Ha KN4Ye M npefoTBpaLLeHnsi BO3MOXHOMO BpalleHUs KOMOH-
Hbl TPYO B CKBaXXVMHE NPU CBMHYMBaAHMM U Pa3BUHYMBAHUKN TPYO C HApPYXXHbIMW OMamMeTpamMu
oT @48 mm (1,90") no @141 mm (5 %16").

Bua knumatmnyeckoro mncnonHenus YXI1 no FOCT 15150-69, Temnepatypa OKpyxato-
Lero Bosgyxa npu akcnnyatauum ot -45°C go +50 °C.

Mpumep 3anucm 0603HaYeHUA U3gennsa Npu ero 3akase n B JOKyMeHTauumn gpyroro mna-
aenus:

CronopHoe yctpouctio 13.55500.000

1.2. XapaKTepucTuku

Paboyee paBneHune ot nHeBMmocucTeMbl, MlMa ............ccceevvenees 0,6-0,9;
MoMeHT yaepxaHus (KoMrneHcaunm), HM ..........cccceeeiiiiininnnnnns 15000 max;

Y F=ToTor= TR TR 81 max;
[aBaPUTHBLIE PA3MEPDI, MM.......uuuuiieeeeeeeeeeiiiiee e e e e e eeeeerraa e 1103x663x148.

1.3. CoctaB usgenus

B coctaB usgenusa BxogaT cneayoLmne OCHOBHbIE Y3bl:

— cTonopHoe yctpounctso 13.55500.000;

— Kpenex B cbope M13.55200.000;

— KpoHwTenH nogsecHoun K40.023.00;

— umnuHap nHesmatmyeckun ML.000.000;

— KpaH NHeBMaTUYECKUN.

[ononHNTENbHO n3genuve KOMMNIEKTyeTCs y3namMm U yCTPONCTBamMu, NpUMEHSEMbIMU
npyv MOHTaXxe n apyrux Buaax pabor:

— wnaHr Dy6 PB[16.18x1,5-01;

— wnanr Dy6 PB6.18x1,5-03;

— ObICTpOpa3beMHble COeAMHEHMS NS LUNAHTOB BbICOKOIO AaBMEHUS.

Mo oTaenbHown 3asBke lNMokynaTtenst BO3MOXHa NOCTaBKka CMEHHbIX YENCTen ¢ cyxaps-

MU nog TpyObl C HapyXHbIMK anameTpamm 2 7&"— 5 9/16" (73—141 mm).



r13.55500.000P3

2. NCIMOJIbSOBAHME MO HASHAYEHUIO

2.1. TllpumeHeHue nagenus.

N3penve npumeHsetca B coctaBe kntoya [KLW-1200MT (MKLWW-1200MK), MKLI-1500MT
(TKLW-1500MK) mnnu IMKLW-1600MT (MKLU-1600MK) ons komneHcauun peakTMBHOro MOMEHTa
Ha KIiloye 1 NpeaoTBpaLLeHNs BO3MOXHOMO BpalleHna Tpyd KOMOHHbI TPyO B CKBaXXMHE MNpwu
CBMHYMBAHUM N Pa3BUHYMBAHUKN MPU CMYCKONOABbEMHbIX onepaunsax KonoHHel HKT, unn ot-
BUHYMBaHUN Myt HKT.

Krnou MKLW-1200MT (FKLWU-1200MK), FKLU-1500MT (I'KLU-1500MK) wnu KLLU-1600MT
(FKLLU-1600MK) co ctonopHbiMm ycTpoucteom [13.55500.000 KomnnekTyeTcs KPOHLWITEN-
HoM noaBecHbIM 'K40.023.00.

[na ncnonb3oBaHWs CTOMOPHOrO YCTPOMCTBA NpU pasBUHYMBaAHMU U CBUHYMBaHMe HKT
HeobxoanMmo:

— YCTaHOBUTb Ha MMOPOKIIIOY Kpenex B cbope: nepeaHne CTOMKN LieHTpupylowme B cbo-

pe 1 Kpenex 3agHen BepTOXHOM Onopbl CTOMOPHOrO YCTPOWMCTBA YCTAHOBOYHLIMU

6ontamu, kKoTopble 06pasyrT ONopbl TMAPOKNIYA;

— YCTaHOBUTb CTONOPHOE YCTPOMCTBO Ha OMOpbl NpWY NOMOLLM WTUMTa NnepeaHen onopsbl

no3.7 n wTtndTa 3agHen onopbl No3.6. YCTaHOBUTb MNpeaoxpaHuTesnbHble LWNANHTDI

no3.8; (cm. PucyHok 4)

— YCTaHOBUTb CTOMOPHOE YCTPOMCTBO Ha OMopbl Tak, YTobbl NpM 3aBOPOTE UM OTBOPO-

Te Tpy6 Hagnuck 3AB (MAKE) unn OTB (BREAK) coOTBETCTBEHHO Ha KOpryce CTonop-

HOro YCTPOWCTBA, Haxoamnacb HaBepxy;

—3aBeCcTu MMAPOKMY CO CcTonopHbIM ycTporctBoM Ha HKT. [lNpuBog cTtonopHoro

YCTPOMCTBA OCYLLECTBNSAETCSA NMHEBMATUYECKN C MOMOLLLI NHeBMoumnuHapa. MNogava

paboyero Bo3gyxa B MHEBMOLUMNHAP OCYLLECTBNAETCA NMHEBMOKPAHOM, YNpaBnisieMbIM

pbldarom. Taknm obpasom, OCyLeCcTBNAETCS 3axBaTt unu ocBoboxaeHne Tpyosbl.

[Onsa obecneyeHnsi CBUHYMBAHUA TPYO HEOBXOAMMBLIM KPYTALWMM MOMEHTOM B 0BOMX
coeiMHeHUsIX MydTbl peKOMeHAyeTCa yCTaHaBNMBaTb CTOMOPHOE YCTPONCTBO Ha Teno HKT
noa MygTomn.

BbicoTa pacnonoXxeHnss CTONOPHOro YCTPONCTBA MOXET MEHATLCS NPU NOMOLUM WITUK-
TOB NepegHen n 3agHen onop, ycTtaHaBnNuBaeMblXx B HEOOXOAMMbIE OTBEPCTUS NepeaHuX u
3aJHUX CTOEK.

[ns Toro 4ToObl NOMEHATL HanpaBfieHNEe BPALLEHUS CTOMOPHOro yCTPOMCTBa, HeObXo-
AUMO BbINOMHUTL cneayowmne gencTens:

— OMyCTUTb MOPOKIOY Ha ONopbl;

—  BbITAWWUTb WITUDT NepeaHen onopsl;



r13.55500.000P3

— MOAHSATb KMY € 3eMnn Taknum obpasom, 4Tobbl CTONOPHOE YCTPOMCTBO HAaxoaumnochb
B BEPTUKaNbHOM MOJIOXKEHUH;

— pasBepHYTb CTOMOPHOE yCTponCcTBOo Ha 180°;

— OMyCTUTb KNIOY BHU3, HANpaBnss CTOMOPHOE YCTPOWUCTBO Tak, YTOOblI OHO BCTano B
HOBOE NOJIOXEHME;

— YCTaAHOBWUTb HA MECTO LUTUMT NepeaHU ornopbl U CTPAXOBOYHYHO LLUMUIBKY.
2.2. 3ameHa 1 CUHXPOHM3aUUs YencTen

2.2.1. 3ameHa YentocTten

— NpW MOMOLUN pydeK, PacrnofIoXEeHHbIX Ha Kofbue npuBoga YentocTu, MOBEpHYTb
KOMbLO Takum 06pa3oM, YTOObI YEMCTU BCTaNU B 3aKPbITOE MNOMOXEHUE;

— CHSATb TPU WNUILKN CO CTOMOPHOIO y3ra YentocTu;

— CHSATb 4YenicTn nos. 7.

2.2.2. YCcTaHOBKa N CUHXPOHU3aLINA YerntocTen

— MpuY NOMOLLUM py4YeK, pacrnofioXeHHbIX Ha KorbLe npuBoda Yentoctu nos. 6, gosep-
HYTb KOSbLO [0 NOSIHON OCTaHOBKMY;

— cMasaTb 3ybbs YentocTu;

— YCTaHOBUTb YENCTHU;

— COBMECTUTb OTBEPCTUE NMoa PUKCUPYIOWKUIKA WTUAT no3. 9 YentocTn ¢ COOTBETCTBY-
IOLLMMUM OTBEPCTUAMM Ha nnacTuHax nos. 1 n 14 cTonopHoOro yCTponcTaa, 3auensiss npu
39TOM 3yBbS YEeNtCTM C COOTBETCTBYHOLLMMN 3yObsiMU KOSbLA NPMBOAA YENOCTY;

— MpPY NOMOLLUN CUHXPOHU3UPYHOLLEro WTudTa, onpeaenntbe MeCTo NOSIoXKeHNe oTBep-
CTUS NOA CUHXPOHU3MPYIOWNIA WTUPT B NACTUHAX U COOTBETCTBYIOLLErO OTBEPCTUS B
y3rne 4YesncTy;

— BCTaBUTb CMHXPOHU3UPYIOLWNA WITUPT B OOHO N3 ABYX OTBEPCTUM Ha NyiaCTUHaX Mos.
1 n 14 Haxogswmxcs 3a npegenamu Konbua nNpuBoga YentocTv U npegHasHavyeHHoro
AN ero XxpaHeHus. 3aukcnpoBaTb CUHXPOHU3UPYIOLWNIA WITUT LWANNBKOW;

— 3anuTb CMa3ky B TaBOTHULbI ouKcupytrowero wrmudTa Yyenocty nos. 11;

— CTOMOpHOE YCTPOMCTBO rOTOBO K paborTe.



r13.55500.000P3

3. KATAIOI OETANEN

3.1.  O6wwmn Bug M3.55500.000

MepeyeHb nogcbopok wn petanen cm. Tabnvua 1,

cM. PucyHok 1.

pacrnorfioXXeHne 3J1eMeHTOB

Tabnuua 1
Ob6wwun Bna
Mo3. | O6o3HauyeHue HavmeHoBaHue Kon. NMpumeyaHue
1 55500 CTONOpHOE YCTPONUCTBO 1

N3.55200.000

Kpenex B cbope

Ha rMOpOKITIOYN:
MKLW-1200MT (MKLL-1200MK),
I'KLLI-1500MT (MKLL-1500MK)

'K16.550.200

Kpenex B cbope

Ha r’mapoKIoYn:
IKLU-1600MT (I"KLLU-1600MK),

3 K40.023.00-01

KpOHLWITENH NOABECHOW

PucyHok 1

Oowwun Bna,

—_—l

~—am {77777




3.2.

r13.55500.000P3

CtonopHoe yctpouncteo 55500

MepeveHb nogcbopok w pgetanen cm. Tabnuua 2, pacnosioXeHWe 3NeMEHTOB
cM. PucyHok 2.

Tabnuua 2
CTonopHoe ycTponcTBO
Mo3. | OGo3Ha4yeHue HaumeHoBaHue Kon.| MpumeyvaHue

1 M13.55103-300 lMnactuHa (Hn3) 1
2 M13.55181-200 Haknagka nepefiHsisi KOpOTKas 1
3 M3.55182-200 Haknagka nepegHas anvHHasa 1
4 M3.55183-200 Haknapgka 3agHas AnvHHas 1
5 13.55186-200 Haknagka 3agHsasi KopoTkas 1
6 M13.55105-200 KonbLo npuBoga YentocTu 1
7 M3.55177-100 YentocTtb B cbope 3
8 M3.55116-200 CTepxeHb LUapHUPHbIN 1
9 M13.55179-000 LTNHT CUHXPOHU3NPYIOLLINIA 1
10 ML1.000.000 [MHeBMOUMNNHAP 1
11 55126 WTndT yenocTtu 3
12 992047-14 Wnunebka 3
13 'K.622.359 WnnuHT 1
14 M3.55103-01-B | lNnacTtuHa (Bepx) 1
15 M3.55118-100 BroK LWapHUPHbIN 1
16 M13.55121-100 Pacnopka 2
17 M13.55178-100 Tpy6ka ynopHas 1
18 55122-01 Ocb BUIIKK 1
19 M3.55150-200 KpOHLUTENH HA NHEBMOKpaH 1
20 LUIT.00.108 PUTUHT yrIIOBON 2
21 'K20.002.009 Wryuep 2
22 LIT.00.104 Wryuep 1
23 LIT.00.002 Wryuep 1
24 Bont M6x16.58.016 TOCT7798-70 1
25 Bont M8x25.58.016 TOCT7798-70 8
26 Bont M10x20.58.016 TOCT7798-70 1
27 Bont M12x100.58.016 TOCT7798-70 14
28 Bont M12x120.58.016 TOCT7798-70 2
29 Bont M16x110.58.016 TOCT7798-70 4
30 "avka M8-G7.5.016 TOCT5927-70 8
31 "avka M12-G7.5.016 TOCT5915-70 16
32 Manka M16-G7.5.016 TOCT5915-70 4
33 Konbuo A12 TOCT 13942-86 2
34 MacneHka 1.3.YXJ11 TOCT9853-74 9
35 Wanba 10.65I.016 TOCT6402-70 1
36 LWanba 12.65I.016 TOCT6402-70 16
37 LWanba 16.65I.016 TOCT6402-70 4
38 BPC Hunnenb 3/8” 1 [MokynHoe
39 BPC posetka 3/8” 1 [MokynHoe
40 [MTHeBMOKpaH 1 [MokynHoe




r13.55500.000P3

PucyHok 2

CTonopHoe yCTponCTBO




r13.55500.000P3

3.3. Yenwctu B cbope

lMepeveHb nogcbopok w pgetaned cm. Tabnuua 3, pacnosioXeHWe 3NeMEHTOB

cMm. PucyHok 3.

Tabnvua 3

YentocTb B cbope

Mo3. | O6o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue Kon. |lMpume4yaHue

55157-100 YentocTtb B co6ope 2 7s"— 5 9/16" (73—141 mm)

1 55101 YentocTb 1

2 55157 Cyxapb 1

3 55140 BUHT 3

4 992116-05 arka 3
55177-100 Yenroctb B coope 1.900 — 4 V4" (48—114 mm)

1 55101 YentocTb 1

2 55177 Cyxapb 1

3 55140 BUHT 3

4 992116-05 ["arka 3

PucyHok 3

YentocTb B cbope

3.4. Kpenex B cbope 13.55200.000

MepeyeHb noacbopok wn pgetanen cm. Tabnuua 4, pacnosiokeHue 3feMEHTOB

cM. PrucyHok 4.

10




r13.55500.000P3

Tabnuua 4
Kpenex B cbope
Mos. O603Ha4eHune HaumeHoBaHue Kon. MpumeyaHue
Ha rmgpokKIo4n:
M3.55256-100 CTovka ueHTpupyowasn npasas 1 | KW-1200MT (TKLU-1200MK),
1 rKLWW-1500MT (IKLL-1500MK)
MK16.550.230 CToliKa LeHTp1pytoLLas npasas (I N GB?JI\F/IMTH?IE)&(SJ’?? gaOMK),
Ha rmgpokKIo4n:
M3.55255-100 CTonka ueHTpupytoLlas nesas 1 MKLW-1200MT (TKLL-1200MK),
2 rKLWW-1500MT (IKLL-1500MK)
MK16.550.220 CToliKa LeHTp1pyoLLas npasas (I N 6'53&"???&*?1” GV'(:JOMK),
3 M13.55248-100 Onopa npyxmHbl NpaBasi B cbope 1
4 M3.55247-100 Onopa npyxuHbl N1IeBagd B cbope 1
5 M3.55127-200 Kpenex 3agHun BepTXHOWM ono- 1
6 13.55200-001 LUTndT 3agHen onopsbl 1
7 13.55200-002 LLUTndT nepegHen onopsl 1
8 K.622.359 LUnnnHT 2
9 13.55500-003 KonbLo 2
10 Bont M10x25 TOCT7798-70 8
11 Bont M16x30 TOCT7798-70 4
12 Bbont M16x45 TOCT7798-70 6
13 LLlan6a 10.65I.016 TOCT6402-70 8
14 LLlan6a 16.65.016 TOCT6402-70 10
15 Lanba 18.04.016 TOCT11371-78 2

PucyHok 4
Kpenex B cbope

11




3.5.

r13.55500.000P3

Onopa npyxuHbl nesas B cbope 13.55247-100

MepeyeHb nogcbopok wn petanen cm. Tabnvua 5,

cM. PucyHok 5.

Tabnvua 5

Onopa npyxuHbl Nesast B cbope

pacrnosfioXXeHne 3J1eMeHTOB

Mo3. | O6o3Ha4yeHue HauvmeHoBaHue Kon.| MpumeyvaHue
1 13.45502.220 Koxyx npy>XuHbl B cboope 1
2 13.55237-100 ['Mnb3a BblABWXKHAS 1
3 13.55239-101 Maney, 1
4 13.55200-102 CTepxeHb 1
5 M13.55240 Mpy>xmHa 1
6 13.55241 LWanba 1
7 Konbyo A6 TOCT 13942-86 1
8 Konbuo A26 TOCT 13941-86 1
9 MacneHka 1.3.YXJ11 FTOCT9853-74 1

3.6. Onopa npyxuHbl npaBas B cbope M13.55248-100

MepeyeHb nogcbopok wn pgetanen cm.Tabnuua 6,

cM. PucyHok 6.

Tabnuua 6

Onopa npyxuHbl npaeas B cbope

pacnosioxkeHne 3J1eMeHTOB

Mo3. | Ob6o3HauyeHUe HauvmeHoBaHue Kon.| TMMpumevyaHue
1 M13.45502.220 Koxyx npyuHbl B cboope 1
2 M3.55238-100 (Mnb3a BblgBMXKHASA 1
3 M3.55239-101 Maney 1
4 M3.55200-102 CTepxeHb 1
5 13.55240 Mpy>xmHa 1
6 3.55241 Lan6a 1
7 Konbuo A6 TOCT 13942-86 1
8 Konbuo A26 TOCT 13941-86 1
9 MacneHka 1.3.YXJ11 TOCT9853-74 1

12




PucyHok 5

Onopa npyxuHbl neBasi B cbope

r13.55500.000P3

PucyHok 6

3

O | (04} (0)] /CO
E——

S S S S

3.7. KpoHwTtenH nogsecHoun 'K40.023.00-01

Onopa npyxuHbl Npaeas B cbope

3

MepeveHb nogcbopok w pgetanen cm. Tabnuua 7, pacnosioXXeHWe 3MEMEHTOB

cM. PucyHok 7.

Tabnuua 7

KpoHWTEeNH nogBecHom

Mo3. | O6o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue Kon.| MpumeuvaHue
1 'K40.023.02 Kopnyc 1
2 'K40.023.04 LWanba 4
3 'K40.023.05 Kpbllika 2
4 'K40.023.24 XBOCTOBMK 1
5 'K40.023.06 [MpyxuHa 2
6 'K41.023.07-02 | lMpyxuHa 2
7 Manka M24-G7.5.016 TOCT5915-70 1
8 "avika 2M24-G7.5.016 TOCT 5918-73 1
9 Pbim-6ont M24 TOCT 4751-73 1
10 WnnuHT 4x50-016 TOCT 397-79 1

13




r13.55500.000P3

PucyHok 7

KpOHLITENH NnoaBecHON

3.8. TMHeBmoumnmHgp ML.000.000

MepeyeHb noacbopok W pgetanen cm. Tabnuua 8, pacnosiokeHue 3rEeMEHTOB

cMm. PucyHok 8

Tabnvua 8
MHeBMOUMNUHAP
Mo3. | O6o3HayeHune HaumeHoBaHue Kon.| MMpumeyvaHue
1 ML.001.000 Kopnyc B cbope 1
2 ML.000.001 Kpbllika 1
3 ML.000.002 LLToK 1
4 ML.000.003 Bunka 1
5 ML.000.004 ["anka 1
6 ML.000.005 Konbuo 2
7 Konbuo 016-020-25 FTOCT 9833-73 1
8 Konbuo 034-038-25 TOCT 9833-73 2
9 Konbuo 3awmtHoe 160-200 FTOCT23825-79] 1

14



r13.55500.000P3

PucyHok 8
MHeBMounnUHApP

15



s wbh -

r13.55500.000P3

NPUNOXEHNE A

Komnnekt UMM ana M3.55500

Konbuo MNL.000.005 — 2 WT.
Konbuo 016-020-25 TOCT 9833-73 — 1 Wr.
Konbuo 034-038-25 TOCT 9833-73 — 2 Wr.

Konbuo 3awmntHoe 160-200 TOCT 23825-79 — 1 wir.

16





